



## КОКОСОВОЕ МАСЛО VIRGIN COCONUT OIL

SKU: 677

Цена: 445 грн

Масло также можно употреблять в пищу. Оно имеет приятный вкус и нежный, слегка сладковатый аромат. А блюда, приготовленные с использованием, этого масла, получаются ароматными и вкусными. При употреблении внутрь оно способствует снижению риска онкологических и сердечных заболеваний, а также препятствует развитию атеросклероза. Может использоваться также в качестве косметического средства для тела и волос.

**Категория:** [Кокосовое масло](#)

## КОКОСОВОЕ МАСЛО VIRGIN KLF NIRMAL, 500 МЛ.

Кокосовое масло Virgin - натуральное нерафинированное масло, полученное при помощи технологии холодного отжима. Может использоваться в пищу, а также в качестве косметического средства для тела и волос.

Кокосовое масло марки KLF Nirmal производится в соответствии со всеми необходимыми технологиями и в соответствии с существующими установленными нормами. Также оно полностью гипоаллергенно. Это универсальный продукт, который имеет множество вариантов использования. KLF Nirmal Virgin помогает сжечь лишний вес, улучшить состояние кожи и волос, повысить иммунитет, снизить уровень холестерина в крови.

Масло также можно употреблять в пищу. Оно имеет приятный вкус и нежный, слегка сладковатый аромат. А блюда, приготовленные с использованием, этого масла, получаются ароматными и вкусными. При употреблении внутрь оно способствует снижению риска онкологических и сердечных заболеваний, а также препятствует развитию атеросклероза. Лауриновая кислота способствует поддержанию необходимого уровня холестерина, препятствуя его повышению.

Это отличный источник энергии и полезных витаминов и подойдет всем, кто следит за своим здоровьем и придерживается здорового образа жизни. В нем содержится множество полезных веществ.

В масле также содержится много антиоксидантов, которые помогут вашей коже сохранить свою молодость и красоту.

Маски для волос из кокосового масла сделают волосы густыми и шелковистыми, избавят от ломкости и сухости, вернут им здоровый блеск. Они идеально справляются с проблемой испорченных частыми окрашиваниями или другими факторами, волос. Стоит несколько раз в неделю наносить его на все волосы и оставлять на полчаса-час и уже скоро вы заметите как волосы станут выглядеть здоровыми и блестящими.

В качестве крема для кожи лица и тела кокосовое масло великолепно увлажняет и смягчает кожу. Также оно прекрасно удаляет макияж.

Вы можете использовать данный продукт и как средство для загара. Нанесите небольшое количество масла на тело перед выходом на пляж и ваш загар ляжет красиво и равномерно.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.  
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.  
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



## **Способ применения Кокосовое масло Virgin:**

Вы можете использовать кокосовое масло KLF Nirmal Virgin в качестве крема для кожи лица и тела, в качестве маски для волос или средства для загара. Также вы можете использовать его при приготовлении различных блюд.

Состав Кокосовое масло Virgin:

Чистое пищевое кокосовое масло 100%.

Производитель: KLF Nirmal, Индия.